
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

«КРАСНОЯРСКИЙ ИНФОРМАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР» 

(МКУ КИМЦ) 
 

Программа  
методической недели «Учитель в начале пути»  

для молодых педагогов города,   
участников  профессионального конкурса   

 « Педагогический дебют» 

Дата проведения:  23 -26 января 2018 

Место проведения:  МАОУ СШ № 143, ул. Урванцева, 26А 

Цель: Поддержка и методическое сопровождение  молодых 

педагогов в рамках подготовки к профессиональному конкурсу, 

обобщение и распространение передового педагогического опыта, 

создание условий для  повышения педагогического мастерства 

педагогов. 

Структура:  

 

  23.01.2018, 11.45 – 16.30 - открытые уроки, внеурочные занятия, 

мастер-классы, групповое проектирование. 

 

 24.01.2018,   - консультации, самостоятельная работа по 

проектированию. 

  

25.01.2018,    13.30 – 16.30 - открытые уроки молодых педагогов (по 

групповому проекту) 

  

26.01.2018, 13.30–16.00 - открытые внеурочные занятия молодых 

педагогов (по групповому проекту) 
 

 

 

 

 

  

  



План  проведения мероприятий 23.01.2018 

Регистрация участников: 11.45 - 12.05, холл актового зала 

Установка на работу: 12.05 - 12.15, актовый зал 

1-я лента:  Открытые уроки/анализ 12.20.- 13.15    
№ Тема урока Основной аспект анализа Предмет/ 

класс 

Ответственные 

ОО № /ф.и.о. 

учителя 

Кабинет  

1 Рассуждение-

размышление (урок 

развития речи) 

Эффективные приемы,  методики 

формирования и развития 

универсальных учебных действий 

Русский 

язык, 7г 

МАОУ СШ № 143 

Эмрих Светлана 

Викторовна 

2-05 

2 Урок актуализации и 

получения знаний 

«Древняя Спарта» 

Достижение предметных, 

метапредметных и личностных 

результатов, через работу с 

текстом 

История, 

5д 

МАОУ СШ № 143 

Путенко Олеся 

Геннадьевна 

2-09 

3 Урок получения новых 

знаний «Газообмен в 

легких и тканях» 

Этап целеполагания. 

Самостоятельное определение 

темы урока учащимися и 

постановка познавательных задач 

Биология, 

8и 

МАОУ СШ № 143 

Синицина Марина 

Гивиевна 

2-10 

4 Комбинированный урок 

«Город в прошлом» 

Система развития УУД: умение 

систематизировать, сравнивая и 

выделяя главное. 

Англий-

ский язык, 

6м 

МАОУ СШ № 143 

Петренко Галина 

Александровна 

3-23 

5 Урок открытия новых 

знаний  «Наименьшее 

общее кратное» 

Система в формировании 

предметного, метапредметного и 

личностного результата 

Матема-

тика, 5а 

МАОУ СШ № 143 

Правитель Оксана 

Александровна 

3-12 

6 Урок открытия новых 

знаний «Решение 

составных задач» 

Анализ этапа урока целеполагание 

через  проблемную ситуацию 

Матема-

тика, 1б 

МАОУ СШ № 143 

Митрюкова Ольга 

Николаевна 

2-03 

2-я лента: Внеурочные мероприятия 13.20 - 14.15    

 Тема/форма   Ответственные 

ОО № /ф.и.о. 

учителя 

кабинет 

1 Мастер-класс: 

«Музейная ночь как 

Событие».  

Развитие метапредметных 

компетенций подростков. 

 МАОУ СШ № 143 

Слесаренко Тамара 

Геннадьевна, 

Логачева Светлана 

Викторовна 

3-13 

2 Мастер-класс  « Лингво-

страноведческий  квест  

«Счастливый  Тайвань" 

  

 Образовательная деятельность в 

рамках международного проекта с 

использованием 

междисциплинарных и 

метапредметных связей. 

 

 МБОУ СШ № 5  

Иванова Надежда 

Валентиновна, 

Гречухина Юлия 

Олеговна, 

Кутукова Елена 

Николаевна 

2-09 

2-10 

3 Мастер-класс  

"Методический 

инструментарий 

измерения и оценивания 

уровня 

сформированности 

исследовательской 

компетенции учащихся в 

процессе обучения 

математике»   

Постановка исследовательской 

задачи, кейсы, ролевые и деловые 

игры, компетентностные тесты, 

проектные задания.  

 МБОУ СШ № 145 

Холодкова Юлия 

Эдуардовна 

3-12 

4 Открытое занятие  

«Культура и искусство 

как духовно-ценностный 

феномен 19 века» 

  

Универсальные формы 

организации внеурочной 

деятельности, развитие 

познавательных и 

коммуникативных умений через 

игровую деятельность 

 МБОУ СШ № 24 

Шурховецкая 

Наталья 

Леонидовна, 

Дульцева 

Екатерина 

Александровна, 

Шелемова Оксана 

2-05 



Анатольевна 

5 Мастер-класс 

«Алгоритм 

эффективного 

преодоления 

затруднений»    

 Деятельность учителя по 

организации группового 

взаимодействия учащихся  

начальной школы. 

 МБОУ СШ № 7 

Кондратьева Ленина 

Витальевна,    

Туровец Елена 

Юрьевна, 

2-03 

Перерыв: кофе пауза 14.20 - 14.45    

3-я лента: «СОтворение» - групповое проектирование (урок, внеурочное мероприятие) 14.50 – 16.00 

 

 Направление результат Уровень наставник кабинет 

1  Проектирование урока    

с использованием 

технологии 

проблемного обучения   

Проект урока 1-7 кл МАОУ СШ № 143 

Лелюк Оксана 

Васильевна 

Митрюкова Ольга 

Николаевна 

2-03 

2  Проектирование урока 

с использованием 

технологии развития 

критического 

мышления  

Проект урока 4 кл, 

ООО 

МАОУ СШ № 143 

Петренко Галина 

Александровна 

Эмрих Светлана 

Викторовна 

3-23 

3  Проектирование урока 

с использованием 

технологии 

сотрудничества 

Проект урока НОО, 

ООО 

МАОУ СШ № 143 

Синицина Марина 

Гивиевна  

Путенко Олеся 

Геннадьевна 

2-10 

4 Проектирование  

внеклассного 

мероприятия  

Деятельность нацелена на 

формирование у учащихся 

коммуникативно-познавательных 

умений, исследовательской 

деятельности 

НОО, 

ООО 

МБОУ СШ № 24 

Шурховецкая 

Наталья 

Леонидовна 

2-05 

5 Проектирование 

внеклассного 

мероприятия в рамках  

клубной деятельности 

Разработка лингво-страноведческого 

внеклассного мероприятия. 

Формирование компетенций: 

личностных, коммуникативных, 

познавательных, регулятивных 

НОО, 

ООО 

МБОУ СШ № 5 

Иванова Надежда 

Валентиновна, 

2-09 

6 Проектирование  

внеклассного 

мероприятия в формате 

«Музейная ночь» 

Проект внеурочного 

мероприятия на стыке 

гуманитарных наук 

(работа в группах по созданию 

мини проекта, позволяющего 

формировать исследовательские 

компетенции, развивать 

личностные качества учащихся, в 

т.ч. гражданскую активность). 

НОО, 

ООО 

МАОУ СШ № 143 

Логачева Светлана 

Викторовна 

3-13 

 ИТОГ ДНЯ:Сбор всех групп. Установка на дальнейшую работу 16.00. – 16.30. Актовый 

зал 

24.01.2018  самостоятельная работа участников, консультирование с наставником группы, 

консультирование с методистами МКУ КИМЦ Толмачевой О.В. – «Урок», Замятиной Е.Д. – «Занятие». 

25.01.2018    «РОждение» - день предметных практик.                       

                            13.30 – регистрация участников, 

                               14.00 – 16.30 - открытые уроки молодых педагогов (по результатам  группового 

проектирования), корректировка проекта урока, оформление ТК.  Перечень тем уроков и участников 

будет уточнен 23.01.18. в ходе группового проектирования. Урок проводится на учащихся школы. 

26.01.2018     «РОждение»  - день внеурочных практик. 

                               13.30 – регистрация участников, 

                            14.00 – 16.30 - открытые внеурочные мероприятия молодых педагогов (по 

результатам  группового проектирования), корректировка проекта  внеурочного мероприятия, 

оформление ТК.   Список тем и участников будет уточнен 23.01.18. в ходе группового проектирования. 

Урок проводится на учащихся школы. 
 



МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

«КРАСНОЯРСКИЙ ИНФОРМАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР» 

(МКУ КИМЦ) 

Сайт МКУ КИМЦ: www.kimc.ms 

Школа молодого педагога: http://www.kimc.ms/prog_and_proj/shkola-molodogo-pedagoga/ 

Телефон: +7 (391) 245-41-83 

E-mail: office@sovmmc.kimc.ms 

План семинаров в рамках ШММП: http://www.kimc.ms/doc/plan/ 
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